Survey for Student Evaluation of Teaching (SET)
Implemented Fall Term 2014

For items 1.1 through 2.2 below, please mark the response category that most closely describes your experience.
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The instructor communicated clearly the expectations for the course. 1 2 3 4
The instructor organized the course effectively. 1 2 3 4
The instructor designed a course that challenged me to think rigorously about the material. 1 2 3 4
The instructor helped students to reach a clear understanding of key concepts. 1 2 3 4
The instructor managed class time in a manner that advanced my learning. 1 2 3 4
The instructor fostered a mutually respectful learning environment. 1 2 3 4
The instructor provided useful oral or written feedback. 1 2 3 4
The instructor was available and willing to help students outside of class. 1 2 3 4
Overall, the instructor is an excellent teacher. 1 2 3 4

In an average week, the approximate number of hours | spent doing work for this course outside regularly scheduled class/lab time was:

0-1 2-3 45 6-7 8-10 11-14
0 0 0 0 0 0
This course was conceptually challenging compared to most courses | have taken at SCU:
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Is there anything else you would like to add about this instructor or course?
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